

Case Study Errata – July 2023 KUAS

Big Picture diagram on page 52 – In the section on the Nile tender it says it “1 year build”. This should read “6 months build”.

Section 6 on page 24 – In the details about materials, just above the table of costs it states “For example, if costs today are £1000 there is a 10% chance that in four years they will be £1124 (1000×1.07).” The £1124 should be £1070.

Mock 1 in the workbook should be replaced by mock 1 version 1

Mock 1 version 1 – In exhibit 19a on page 14 in the second paragraph, the first sentence should read “It is also vital that Mistify continues to be effectively marketed by GOF to stimulate interest from other potential clients over the next three years.”

Mock 1 version 1 – In the marking grid for the first requirement, in the 3rd SPS box the 5th bullet point should read “Average response worse 122 mins vs 113 mins AND above target 120 mins.”

Mock 1 version 1 – In the marking grid for the first requirement, in the 3rd SPS box the 6th bullet point should read “Staff sickness down 2.7% to 2.6%.”

Mock 2 – In exhibit 15 and the second requirement it states in the last bullet point that you should refer to exhibit 19b. This should be exhibit 18b

Mock 2 – on the exam paper on page 12 the paragraph above the table should read “Nile would like the proposal to include indicative fees and therefore I have summarised the costs per site for each phase as follows.”